

COLLEZIONI D'AUTORE



manifattura completamente italiana

CURA, ATTENZIONE, TECNICHE D'AVANGUARDIA, GUSTO, STILE ED ESPERIENZA, SONO GLI INGREDIENTI DELLE COLLEZIONI D'AUTORE BELLOSTA RUBINETTERIE


GRAZIE PER LA FIDUCIA


CARE, ATTENTION, AVANTGARDE TECHNIQUE, TASTE, STYLE AND EXPERIENCE ARE THE INGREDIENTS OF THE BELLOSTA RUBINETTERIE COLLECTIONS


THANKS FOR THE TRUST


BLUE


collezioni


	Art. 484008 Maniglia miscelatore completa x cartuccia Ø35 <i>Complete handle for cartridge Ø35 for mixer</i>	01-484008	cromato
		34-484008	cromo spazzolato
		66-484008	bianco opaco
		75-484008	dorato spazzolato
		ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES:</i> 4800, 4800/Q, 4800/1/P, 4800/1/PQ, 4800/2/P, 4800/2/PQ, 4801/A, 4801/B, 4805/3/A, 4805/3/B, 4805/3, 4805/3/1, 4805/3/AQ, 4805/3/BQ, 4805/3Q, 4805/3/1Q, 4805/R/A, 4805/R/B, 4805/R/BQ, 4809/1, 4821/N, 4821/Q	


	Art. 784001 Maniglia miscelatore completa x cartuccia Ø35 <i>Complete handle for cartridge Ø35 for mixer</i>	01-784001	cromato
		34-784001	cromo spazzolato
		66-784001	bianco opaco
		75-784001	dorato spazzolato
		ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES:</i> 7800, 7800/1/P, 7800/2/P, 7801/A, 7801/B, 7803/2/1, 7803/3/1, 7803/4/1, 7805/3/A, 7805/3/B, 7805/3, 7805/3/1, 7805/R/A, 7805/R/B, 7809/1, 7821	

	Art. 484019 Maniglia per vitoni esterni completa <i>Complete handle for external valve</i>	01-484019	cromato
		34-484019	cromo spazzolato
		66-484019	bianco opaco
		75-484019	dorato spazzolato
		ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES:</i> 4811/1A	

	Art. 755050 Leva deviatore completa <i>Diverter complete lever</i>	01-755050	cromato
		34-755050	cromo spazzolato
		66-755050	bianco opaco
		75-755050	dorato spazzolato
		ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES:</i> 7811/1A	

	Art. 484024 Maniglia per vitoni incasso termostatico completa <i>Complete handle for built in thermostatic screwdown</i>	01-484024	cromato
		34-484024	cromo spazzolato
		66-484024	bianco opaco
		75-484024	dorato spazzolato
		ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES:</i> 4812/P, 4812/PQ, 4812/2/P, 4812/3/P, 4812/4/P, 4812/2/PQ, 4812/3/PQ, 4812/4/PQ	

	Art. 774043 Maniglia x rubinetto incasso alta portata completa <i>Complete handle for built-in tap high flow rate</i>	01-774043	cromato
		34-774043	cromo spazzolato
		66-774043	bianco opaco
		75-774043	dorato spazzolato
		ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES:</i> 0912/P, 0912/2/P, 0912/3/P, 0912/4/P	

	Art. 484039 Maniglia miscelatore completa per cartuccia Ø25 <i>Complete handle for cartridge Ø25 for mixer</i>	01-484039	cromato
		34-484039	cromo spazzolato
		66-484039	bianco opaco
		75-484039	dorato spazzolato
		ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES:</i> 4805, 4805/R, 4805/S, 4805/SR, 4805/P, 4805/PR, 4805/P/S, 4805/P/SR, 4805/P/A, 4805/P/AR, 4805/P/A/S, 4805/P/A/SR, 4805/1, 4805/1R, 4805/2, 4805/2R, 4807, 4807/R	

Art. 784006

Maniglia miscelatore completa per cartuccia Ø25
Complete handle for cartridge Ø25 for mixer



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 7805, 7805/R, 7805/S, 7805/SR, 7805/P, 7805/PR,
 7805/P/S, 7805/P/SR, 7805/P/A, 7805/P/AR,
 7805/P/A/S, 7805/P/A/SR, 7805/1, 7805/1R, 7805/2,
 7805/2R, 7807, 7807/R

01-784006	cromato
34-784006	cromo spazzolato
66-784006	bianco opaco
75-784006	dorato spazzolato

Art. 484040

Maniglia per deviatori e saracinesca completa
Complete handle for diverter and gate valve



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4803/2/1, 4803/3/1, 4803/4/1, 4803/2/1Q, 4803/3/1Q,
 4803/4/1Q, 4832/2, 4832/2Q

01-484040	cromato
34-484040	cromo spazzolato
66-484040	bianco opaco
75-484040	dorato spazzolato

Art. 484041

Maniglia per vitoni e passi rapidi completa
Complete handle for traditional valve and rapid flow cock



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4808/D, 4808/S, 4808/1/D, 4808/1/S, 4808/DQ,
 4808/SQ, 4808/1/DQ, 4808/1/SQ, 4840, 4840/1,
 4840/Q, 4840/1/Q

01-484041	cromato
34-484041	cromo spazzolato
66-484041	bianco opaco
75-484041	dorato spazzolato

Art. 784007

Maniglia per vitoni e passi rapidi completa
Complete handle for traditional valve and rapid flow cock



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 7808/S, 7808/D, 7808/1/S, 7808/1/D, 7840, 7840/1,
 7832/2

01-784007	cromato
34-784007	cromo spazzolato
66-784007	bianco opaco
75-784007	dorato spazzolato

Art. 884041

Maniglia per termostatico incasso completa x cartuccia Ø34.4
Complete handle for cartridge Ø34.4 for built-in thermostatic mixer



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4812/P, 4812/2/P, 4812/3/P, 4812/4/P, 4812/PQ,
 4812/2/PQ, 4812/3/PQ, 4812/4/PQ

01-884041	cromato
34-884041	cromo spazzolato
66-884041	bianco opaco
75-884041	dorato spazzolato

Art. 774037

Maniglia x termostatico incasso completa x cartuccia Ø34.4
Complete handle for cartridge Ø34.4 for built-in thermostatic mixer



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 0912/P, 0912/2/P, 0912/3/P, 0912/4/P

01-774037	cromato
34-774037	cromo spazzolato
66-774037	bianco opaco
75-774037	dorato spazzolato

Art. 885036

Maniglia per termostatico esterno completa
Complete handle for external thermostatic



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4811/1A

01-885036	cromato
34-885036	cromo spazzolato
66-885036	bianco opaco
75-885036	dorato spazzolato

Art. 752011

Leva termostatico completa

Thermostatic complete lever



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES:*
7811/1A

01-752011	cromato
34-752011	cromo spazzolato
66-752011	bianco opaco
75-752011	dorato spazzolato

Art. 445004

Doccetta cilindrica monogetto

Cylindrical monojet shower handset



01-445004	cromato
34-445004	cromo spazzolato
66-445004	bianco opaco
75-445004	dorato spazzolato

Art. 655018

Doccetta quadra

Square shower handset



01-655018	cromato
34-655018	cromo spazzolato
66-655018	bianco opaco
75-655018	dorato spazzolato

Art. 655016

Flessibile 1/2" F x 1/2" F conico lunghezza 150 cm

Hose 1/2" f x 1/2" f conical length cm 150



01-655016	cromato
34-655016	cromo spazzolato
66-655016	bianco opaco
75-655016	dorato spazzolato

Art. 655027

Flessibile 1/2" F x 1/2" F conico lunghezza 200 cm

Hose 1/2" f x 1/2" f conical length cm 200



01-655027	cromato
34-655027	cromo spazzolato
66-655027	bianco opaco
75-655027	dorato spazzolato

Art. 915003

Flessibile 1/2" F conico x 1/2" F conico L 150 cm

Hose 1/2" f x 1/2" f conical length cm 150



01-915003	cromato
-----------	---------

Art. 915020

Flessibile 1/2" F conico x 1/2" F conico lunghezza 200 cm

Hose 1/2" f x 1/2" f conical length cm 200



01-915020	cromato
-----------	---------

Art. 014080



Gancio incasso duplex
Built-in movable hook

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES:*
4403/1

01-014080	cromato
34-014080	cromo spazzolato
66-014080	bianco opaco
75-014080	dorato spazzolato

Art. 655012



Gancio incasso duplex quadro
Square built-in movable hook

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES:*
6503/1

01-655012	cromato
34-655012	cromo spazzolato
66-655012	bianco opaco
75-655012	dorato spazzolato

Art. 014083



Gancio incasso fisso
Built-in fixed hook

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES:*
4403/1/A

01-014083	cromato
34-014083	cromo spazzolato
66-014083	bianco opaco
75-014083	dorato spazzolato

Art. 654043



Gancio incasso fisso quadro
Square built-in fixed hook

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES:*
6503/1/A

01-654043	cromato
34-654043	cromo spazzolato
66-654043	bianco opaco
75-654043	dorato spazzolato

Art. 035111



Presa d'acqua
Water connection

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES:*
0530

01-035111	cromato
34-035111	cromo spazzolato
66-035111	bianco opaco
75-035111	dorato spazzolato

Art. 655006



Presa d'acqua quadra
Square water connection

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES:*
7930

01-655006	cromato
34-655006	cromo spazzolato
66-655006	bianco opaco
75-655006	dorato spazzolato

Art. 094004



Gancio incasso duplex rettangolare
Rectangular built-in movable hook

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES:*
0903/1

01-094004	cromato
34-094004	cromo spazzolato
66-094004	bianco opaco
75-094004	dorato spazzolato

Art. 094010

Gancio incasso fisso rettangolare
Built-in square fixed hook

01-094010	cromato
34-094010	cromo spazzolato
66-094010	bianco opaco
75-094010	dorato spazzolato

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 0903/1/A



Art. 014081

Gancio esterno duplex
External movable hook

01-014081	cromato
34-014081	cromo spazzolato
66-014081	bianco opaco
75-014081	dorato spazzolato

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4801/B



Art. 655005

Gancio esterno duplex quadro
External square movable hook

01-655005	cromato
34-655005	cromo spazzolato
66-655005	bianco opaco
75-655005	dorato spazzolato

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 7801/B



Art. 014084

Gancio esterno fisso
External fixed hook

01-014084	cromato
34-014084	cromo spazzolato
66-014084	bianco opaco
75-014084	dorato spazzolato

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4801/A, 4801/B



Art. 654044

Gancio esterno fisso quadro
External square fixed hook

01-654044	cromato
34-654044	cromo spazzolato
66-654044	bianco opaco
75-654044	dorato spazzolato

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 7801/A, 7801/B



Art. 035344

**Cartuccia deviatrice bassa portata 4 OUT
 trasparente completa**
4 OUT diverter no colour small flow rate cartridge

035344

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4803/4/1, 4803/4/1Q, 4812/4/P, 4812/4/PQ, 7803/4/1,
 0912/4/P



Art. 035345

**Cartuccia deviatrice bassa portata gialla 3 OUT
 completa**
3 OUT diverter yellow small flow rate cartridge

035345

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4803/3/1, 4803/3/1Q, 4812/3/P, 4812/3/PQ, 7803/3/1,
 0912/3/P



Art. 035346



Cartuccia deviatrice rossa 2 uscite completa di fondello

Diverter red cartridge at 2 ways with crotch

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
4803/2/1, 4803/2/1Q, 4812/2/P, 4812/2/PQ, 7803/2/1,
0912/2/P

035346

Art. 105029



Valvola dev. mix incasso vasca

Diverter valve for built-in bath mixer

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
4800, 4800/Q, 7800

105029

Art. 654020



Valvola deviatrice completa

Complete diverter valve

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
4801/A, 4801/B, 7801/A, 7801/B

01-654020

cromato

34-654020

cromo spazzolato

66-654020

bianco opaco

75-654020

dorato spazzolato

Art. 724030



Valvola dev. incasso a pulsante completo

Complete built-in diverter valve with pulse

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
4800/2/P, 4800/1/P, 4800/2/PQ, 4800/1/PQ, 7800/1/P,
7800/2/P

724030

Art. 104006



Kit prolunga 2 cm (bicc + dev + cil.dev + spes)

Extension kit cm 2 (seat + diverter + diverter roll + thickness)

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
4800, 4800/Q, 4800/1/P, 4800/2/P, 4800/1/PQ,
4800/2/PQ, 7800, 7800/1/P, 7800/2/P

01-104006

cromato

34-104006

cromo spazzolato

66-104006

bianco opaco

75-104006

dorato spazzolato

Art. 104007



Kit prolunga 3 cm (bicc + dev + cil.dev + spes)

Extension kit cm 3 (seat + diverter + diverter roll + thickness)

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
4800, 4800/Q, 4800/1/P, 4800/2/P, 4800/1/PQ,
4800/2/PQ, 7800, 7800/1/P, 7800/2/P

01-104007

cromato

34-104007

cromo spazzolato

66-104007

bianco opaco

75-104007

dorato spazzolato

Art. 104008



Kit prolunga 4 cm (bicc + dev + cil.dev + spes)

Extension kit cm 4 (seat + diverter + diverter roll + thickness)

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
4800, 4800/Q, 4800/1/P, 4800/2/P, 4800/1/PQ,
4800/2/PQ, 7800, 7800/1/P, 7800/2/P

01-104008

cromato

34-104008

cromo spazzolato

66-104008

bianco opaco

75-104008

dorato spazzolato

Art. 104009

Kit prolunga 2 cm (bicchiere + spessore)

Extension kit cm 2 (seat + thickness)



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES:*

4805/3/A, 4805/3/B, 4805/3, 4805/3/1, 4805/3/AQ,
4805/3/BQ, 4805/3Q, 4805/3/1Q, 4805/R/B,
4805/R/BQ, 4821/N, 4821/Q, 7805/3/A, 7805/3/B,
7805/3, 7805/3/1, 7805/R/B, 7821

01-104009	cromato
34-104009	cromo spazzolato
66-104009	bianco opaco
75-104009	dorato spazzolato

Art. 104010

Kit prolunga 3 cm (bicchiere + spessore)

Extension kit cm 3 (seat + thickness)



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES:*

4805/3/A, 4805/3/B, 4805/3, 4805/3/1, 4805/3/AQ,
4805/3/BQ, 4805/3Q, 4805/3/1Q, 4805/R/B,
4805/R/BQ, 4821/N, 4821/Q, 7805/3/A, 7805/3/B,
7805/3, 7805/3/1, 7805/R/B, 7821

01-104010	cromato
34-104010	cromo spazzolato
66-104010	bianco opaco
75-104010	dorato spazzolato

Art. 104011

Kit prolunga 4 cm (bicchiere + spessore)

Extension kit cm 4 (seat + thickness)



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES:*

4805/3/A, 4805/3/B, 4805/3, 4805/3/1, 4805/3/AQ,
4805/3/BQ, 4805/3Q, 4805/3/1Q, 4805/R/B,
4805/R/BQ, 4821/N, 4821/Q, 7805/3/A, 7805/3/B,
7805/3, 7805/3/1, 7805/R/B, 7821

01-104011	cromato
34-104011	cromo spazzolato
66-104011	bianco opaco
75-104011	dorato spazzolato

Art. 484042

Asta brocciata Ø8z24 per deviatori con vite

Broaching rod Ø8z24 for diverter with screw



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES:*

4812/2/P, 4812/3/P, 4812/4/P, 4812/2/PQ, 4812/3/PQ,
4812/4/PQ, 0912/2/P, 0912/3/P, 0912/4/P

484042

Art. 774054

Asta brocciata Ø8z20 c/vite

Broaching rod Ø8z20 with screw



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES:*

4812/P, 4812/2/P, 4812/3/P, 4812/4/P, 4812/PQ,
4812/2/PQ, 4812/3/PQ, 4812/4/PQ, 0912/P, 0912/2/P,
0912/3/P, 0912/4/P

774054

Art. 774055

Asta brocciata Ø8z24 c/vite

Broaching rod Ø8z24 with screw



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES:*

4812/P, 4812/PQ, 0912/P

774055

Art. 014021

Piastra 2 fori Ø150 incasso

Two holes wall plate Ø150



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES:*

4800

01-014021	cromato
34-014021	cromo spazzolato
66-014021	bianco opaco
75-014021	dorato spazzolato

Art. 484027



Ferma piastra deviatori completa
Stop diverter complete plate

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4812/2/P, 4812/2/PQ, 4812/3/P, 4812/3/PQ, 4812/4/P,
 4812/4/PQ, 0912/2/P, 0912/3/P, 0912/4/P

01-484027	cromato
34-484027	cromo spazzolato
66-484027	bianco opaco
75-484027	dorato spazzolato

Art. 484028



Piastra ovale 100x260 completa per termostatico incasso 2 OUT
Oval complete plate 100x260 2 OUT built-in thermostat

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4812/2/P

01-484028	cromato
34-484028	cromo spazzolato
66-484028	bianco opaco
75-484028	dorato spazzolato

Art. 484029



Piastra ovale 100x260 completa per termostatico incasso 3 OUT
Oval complete plate 100x260 3 OUT built-in thermostat

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4812/3/P

01-484029	cromato
34-484029	cromo spazzolato
66-484029	bianco opaco
75-484029	dorato spazzolato

Art. 484030



Piastra ovale 100x260 completa per termostatico incasso 4 OUT
Oval complete plate 100x260 4 OUT built-in thermostat

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4812/4/P

01-484030	cromato
34-484030	cromo spazzolato
66-484030	bianco opaco
75-484030	dorato spazzolato

Art. 484032



Piastra 100x210 completa per termostatico incasso 2 OUT
Complete plate 100x210 2 OUT built-in thermostat

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4812/2/PQ, 0912/2/P

01-484032	cromato
34-484032	cromo spazzolato
66-484032	bianco opaco
75-484032	dorato spazzolato

Art. 484033



Piastra 100x210 completa per termostatico incasso 3 OUT
Complete plate 100x210 3 OUT built-in thermostat

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4812/3/PQ, 0912/3/P

01-484033	cromato
34-484033	cromo spazzolato
66-484033	bianco opaco
75-484033	dorato spazzolato

Art. 484037



Piastra 100x210 completa per termostatico incasso 4 OUT
Complete plate 100x210 4 OUT built-in thermostat

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4812/4/PQ, 0912/4/P

01-484037	cromato
34-484037	cromo spazzolato
66-484037	bianco opaco
75-484037	dorato spazzolato

Art. 654007

Piastra 125 x 162,5 incasso c/anelli + guarn
Wall plate 125 x 162.5 with rings and gaskets

01-654007	cromato
34-654007	cromo spazzolato
66-654007	bianco opaco
75-654007	dorato spazzolato

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4800/Q, 7800



Art. 654009

Piastra 125 x 125 1 foro c/anello + guarn
Single hole 125 x 125 wall plate with ring and gasket

01-654009	cromato
34-654009	cromo spazzolato
66-654009	bianco opaco
75-654009	dorato spazzolato

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4821/Q, 7821



Art. 724035

Rosone rubinetto a muro completo
Complete wall tap rose window

01-724035	cromato
34-724035	cromo spazzolato
66-724035	bianco opaco
75-724035	dorato spazzolato

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4808/S, 4808/D, 4808/1/S, 4808/1/D



Art. 754035

Rosone per rubinetto a muro, passi rapidi e saracinesca completo
Complete wall tap rose window for rapid flow cock and gate valve

01-754035	cromato
34-754035	cromo spazzolato
66-754035	bianco opaco
75-754035	dorato spazzolato

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4808/DQ, 4808/1/DQ, 4840/Q, 4840/1/Q, 4832/2Q,
 4808/SQ, 4808/1/SQ, 7808/S, 7808/D, 7808/1/S,
 7808/1/D, 7840, 7840/1, 7832/2



Art. 774041

Piastra 100x210 completa per termostatico incasso 1 OUT
Complete plate 100x210 1 OUT built-in thermostatic

01-774041	cromato
34-774041	cromo spazzolato
66-774041	bianco opaco
75-774041	dorato spazzolato

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4812/PQ, 0912/P



Art. 774044

Ferma piastra rubinetti completa
Stop tap complete plate

01-774044	cromato
34-774044	cromo spazzolato
66-774044	bianco opaco
75-774044	dorato spazzolato

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4812/P, 4812/PQ, 0912/P



Art. 794015

Rosone lavabo a muro completo
Complete rose window for wall basin

01-794015	cromato
34-794015	cromo spazzolato
66-794015	bianco opaco
75-794015	dorato spazzolato

ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
 4805/3/AQ, 4805/3/BQ, 4805/R/B, 7805/3/AQ,
 7805/3/BQ, 7805/R/B



Art. 884023	Rosone passo rapido e saracinesca <i>Rose window rapid flow cock and gate valve</i>	01-884023	cromato
		34-884023	cromo spazzolato
		66-884023	bianco opaco
		75-884023	dorato spazzolato
		ARTICOLI DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLES: 4840, 4840/1, 4832/2	



Art. 884027	Piastra 1 foro Ø95 <i>Single hole wall plate Ø95</i>	01-884027	cromato
		34-884027	cromo spazzolato
		66-884027	bianco opaco
		75-884027	dorato spazzolato
		ARTICOLI DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLES: 4821/N	



Art. 884034	Piastra ovale 100x260 completa per termostatico incasso 1 OUT <i>Oval complete plate 100x260 1 OUT built-in thermostatic</i>	01-884034	cromato
		34-884034	cromo spazzolato
		66-884034	bianco opaco
		75-884034	dorato spazzolato
		ARTICOLI DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLES: 4812/P	



Art. 894013	Rosone lavabo a muro completo <i>Complete rose window for wall basin</i>	01-894013	cromato
		34-894013	cromo spazzolato
		66-894013	bianco opaco
		75-894013	dorato spazzolato
		ARTICOLI DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLES: 4805/3/A, 4805/3/B, 4805/R/B	



Art. 014079	Basetta NJ + OR <i>nj base with O'Rings</i>	01-014079	cromato
		34-014079	cromo spazzolato
		66-014079	bianco opaco
		75-014079	dorato spazzolato
		ARTICOLI DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLES: 4805/R/A	



Art. 444004	Basetta Mini-B + OR <i>Mini-B base with o'Rings</i>	01-444004	cromato
		34-444004	cromo spazzolato
		66-444004	bianco opaco
		75-444004	dorato spazzolato
		ARTICOLI DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLES: 4805, 4805/S, 4805/P, 48905/P/S, 4805/P/A, 4805/P/A/S, 4805/1, 4805/2, 4807, 4805/R, 4805/SR, 4805/PR, 4805/P/SR, 4805/P/AR, 4805/P/A/SR, 4805/1R, 4805/2R, 4807/R	



Art. 754010	Basetta lavabo/bidet completa <i>Complete base for basin/bidet</i>	01-754010	cromato
		34-754010	cromo spazzolato
		66-754010	bianco opaco
		75-754010	dorato spazzolato
		ARTICOLI DI RIFERIMENTO REFERENCE ARTICLES: 7805, 7805/R, 7805/S, 7805/SR, 7805/P, 7805/PR, 7805/P/S, 7805/P/SR, 7805/P/A, 7805/P/AR, 7805/P/A/S, 7805/P/A/SR, 7805/1, 7805/1R, 7805/2, 7805/2R, 7807, 7807/R	



Art. 486008

Asta per salterello Ø5 lungh 36cm
Waste rod Ø5 cm 36



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
4805, 4805/P, 4805/P/A, 4805/1, 4807, 4805/R, 4805/P,
4805/PR, 4805/P/AR, 4805/1R, 4805/2R, 4807, 4807/R,
7805, 7805/R, 7805/P, 7805/PR, 7805/P/A, 7805/P/AR,
7805/2, 7805/2R, 7807, 7807/R

01-486008	cromato
34-486008	cromo spazzolato
66-486008	bianco opaco
75-486008	dorato spazzolato

Art. 486040

Pomolo salterello cilindrico
Cylindrical waste knob



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
4805, 4805/P, 4805/P/A, 4805/1, 4807, 4805/R, 4805/P,
4805/PR, 4805/P/AR, 4805/1R, 4805/2R, 4807, 4807/R,
7805, 7805/R, 7805/P, 7805/PR, 7805/P/A, 7805/P/AR,
7805/2, 7805/2R, 7807, 7807/R

01-486040	cromato
34-486040	cromo spazzolato
66-486040	bianco opaco
75-486040	dorato spazzolato

Art. 445017

Snodino bidet Ø18 cilindrico completo
Complete cylindrical Ø18 joint for bidet



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
4807, 7807

01-445017	cromato
34-445017	cromo spazzolato
66-445017	bianco opaco
75-445017	dorato spazzolato

Art. 725007

Aeratore piatto M24x1 lavabo + chiave
Basin flat aerator M24x1 and key



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
4805, 4805/S, 4805/P, 4805/P/S, 4805/P/A, 4805/P/A/S,
4805/1, 4805/2, 4805/3/A, 4805/3/B, 4805/3, 4805/3/1,
4805/3/AQ, 4805/3/BQ, 4805/3Q, 4805/3/1Q

725007

Art. 725008

Aeratore piatto M24x1 vasca + chiave
Bath flat aerator M24x1 and key



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
4803, 4801/A, 4801/B, 4803/Q, 4800/2/P, 4800/2/PQ

725008

Art. 785014

Aeratore ORIENTABILE piatto M24x1 lavabo + chiave
Basin *ORIENTABLE* flat aerator M24x1 and key



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
7805, 7805/S, 7805/P, 7805/P/S, 7805/P/A, 7805/P/A/S,
7805/1, 7805/2

785014

Art. 785015

Aeratore ORIENTABILE piatto M24x1 vasca + chiave
Bath *ORIENTABLE* flat aerator M24x1 and key



ARTICOLI DI RIFERIMENTO *REFERENCE ARTICLES*:
7803, 7801/A, 7801/B, 7800/2/P

785015

Art. 785016	Aeratore ORIENTABILE piatto M24x1 lavabo + chiave A RISPARMIO IDRICO <i>Basin ORIENTABLE flat aerator M24x1 and key</i>	785016
	ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES:</i> 7805/R, 7805/SR, 7805/PR, 7805/P/SR, 7805/P/AR, 7805/P/A/SR, 7805/1R, 7805/2R	

Art. 484003	Bocca lavabo a muro completa L180 <i>Complete wall spout L180</i>	01-484003	cromato
	ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES:</i> 4805/3/A	34-484003	cromo spazzolato
		66-484003	bianco opaco
		75-484003	dorato spazzolato


Art. 484004	Bocca lavabo a muro completa L210 <i>Complete wall spout L210</i>	01-484004	cromato
	ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES:</i> 4805/3/B	34-484004	cromo spazzolato
		66-484004	bianco opaco
		75-484004	dorato spazzolato


Art. 484011	Bocca lavabo a muro completa L180 <i>Complete wall spout L180</i>	01-484011	cromato
	ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES:</i> 4805/3/AQ, 7805/3/A	34-484011	cromo spazzolato
		66-484011	bianco opaco
		75-484011	dorato spazzolato


Art. 484012	Bocca lavabo a muro completa L210 <i>Complete wall spout L210</i>	01-484012	cromato
	ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES:</i> 4805/3/BQ, 7805/3/B	34-484012	cromo spazzolato
		66-484012	bianco opaco
		75-484012	dorato spazzolato


Art. 106005	Copricartuccia per Ø35 <i>Retaining ring for Ø35 cartridge</i>	01-106005	cromato
	ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES:</i> 4800, 4800/1/P, 4800/2/P, 4801/A, 4801/B, 4805/3/A, 4805/3/B, 4805/3, 4805/3/1, 4805/R/A, 4805/R/B, 4805/R/BQ, 4809/1, 4821, 4800/Q, 4800/1/PQ, 4800/2/PQ, 4805/3/AQ, 4805/3/BQ, 4805/3Q, 4805/3/1Q, 4821/Q, 7800, 7800/1/P, 7800/2/P, 7801/A, 7801/B, 7805/3/A, 7805/3/B, 7805/3, 7805/3/1, 7805/R/A, 7805/R/B, 7809/1, 7821	34-106005	cromo spazzolato
		66-106005	bianco opaco
		75-106005	dorato spazzolato


Art. 482012	Anello tampografato rosso e blu <i>Ring with red and blue painted line</i>	482012
	ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES:</i> 4805, 4805/S, 4805/P, 4805/P/S, 4805/P/A, 4805/P/A/S, 4805/1, 4805/2, 4807, 4805/R, 4805/SR, 4805/PR, 4805/P/SR, 4805/P/AR, 4805/P/A/SR, 4805/1R, 4805/2R, 4807/R, 7805, 7805/R, 7805/S, 7805/SR, 7805/P, 7805/PR, 7805/P/S, 7805/P/SR, 7805/P/A, 7805/P/AR, 7805/P/A/S, 7805/P/A/SR, 7805/1, 7805/1R, 7805/2, 7805/2R, 7807, 7807/R	


Art. 486004	Copricartuccia per Ø25 <i>Retaining ring for cartridge Ø25</i>	01-486004	cromato
		34-486004	cromo spazzolato
	ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES</i> : 4805, 4805/S, 4805/P, 4805/P/S, 4805/P/A, 4805/P/A/S, 4805/1, 4805/2, 4807, 4805/R, 4805/SR, 4805/PR, 4805/P/SR, 4805/P/AR, 4805/P/A/SR, 4805/1R, 4805/2R, 4807/R, 7805, 7805/R, 7805/S, 7805/SR, 7805/P, 7805/PR, 7805/P/S, 7805/P/SR, 7805/P/A, 7805/P/AR, 7805/P/A/S, 7805/P/A/SR, 7805/1, 7805/1R, 7805/2, 7805/2R, 7807, 7807/R	66-486004	bianco opaco
		75-486004	dorato spazzolato

Art. 025002	Cartuccia Ø35 s/dist <i>Cartridge Ø35 without filling device</i>	025002	
			ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES</i> : 4800, 4800/1/P, 4800/2/P, 4801/A, 4801/B, 4805/3/A, 4805/3/B, 4805/3, 4805/3/1, 4805/R/A, 4805/R/B, 4805/R/BQ, 4809/1, 4821, 4800/Q, 4800/1/PQ, 4800/2/PQ, 4805/3/AQ, 4805/3BQ, 4805/3Q, 4805/3/1Q, 4821/Q, 7800, 7800/1/P, 7800/2/P, 7801/A, 7801/B, 7805/3/A, 7805/3/B, 7805/3, 7805/3/1, 7805/R/A, 7805/R/B, 7809/1, 7821







Art. 025003	Cartuccia Ø35 c/dist <i>Cartridge Ø35 with filling device</i>	025003	
			ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES</i> : 7801/A, 7801/B

Art. 785003	Cartuccia Ø25 aperta asta dritta <i>Open straight cartridge Ø 25</i>	785003	
			ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES</i> : 4805, 4805/S, 4805/P, 4805/P/S, 4805/P/A, 48905/P/A/S, 4805/1, 4805/2, 4807, 4805/R, 4805/SR, 4805/PR, 4805/P/SR, 4805/P/AR, 4805/P/A/SR, 4805/1R, 4805/2R, 4807/R, 7805, 7805/R, 7805/S, 7805/SR, 7805/P, 7805/PR, 7805/P/S, 7805/P/SR, 7805/P/A, 7805/P/AR, 7805/P/A/S, 7805/P/A/SR, 7805/1, 7805/1R, 7805/2, 7805/2R, 7807, 7807/R

Art. 755053	Fermo sicurezza x maniglia termostatico <i>Safe stop for lever thermostatic</i>	755053	
			ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES</i> : 4811/1A, 7811/1A

Art. 774045	Gruppo valvola non ritorno c/filtro completo <i>No return group valve with filter complete</i>	774045	
			ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES</i> : 4812/P, 4812/2/P, 4812/3/P, 4812/4/P, 4812/PQ, 4812/2/PQ, 4812/3/PQ, 4812/4/PQ, 0912/P, 0912/2/P, 0912/3/P, 0912/4/P

Art. 775007	Cartuccia per mix incasso termostatico Ø34.4 <i>Built-in thermostatic cartridge Ø34.4</i>	775007	
			ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES</i> : 4812/P, 4812/2/P, 4812/3/P, 4812/4/P, 4812/PQ, 4812/2/PQ, 4812/3/PQ, 4812/4/PQ, 0912/P, 0912/2/P, 0912/3/P, 0912/4/P

<p>Art. 776082</p> 	<p>Fermo sicurezza x maniglia termostatico <i>Safe stop for lever thermostatic</i></p> <p>ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES</i>: 4812/P, 4812/2/P, 4812/3/P, 4812/4/P, 4812/PQ, 4812/2/PQ, 4812/3/PQ, 4812/4/PQ, 0912/P, 0912/2/P, 0912/3/P, 0912/4/P</p>	<p>776082</p>
<p>Art. 885041</p> 	<p>Cartuccia per miscelatore termostatico esterno <i>External thermostatic mixer cartridge</i></p> <p>ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES</i>: 4811/1A, 7811/1A</p>	<p>885041</p>
<p>Art. 055001</p> 	<p>Vitone corto forato destro a dischi ceramici <i>Right short ceramic threaded disc</i></p> <p>ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES</i>: 4808/D, 4808/1/D, 4808/DQ, 4808/1/DQ, 7808/D, 7808/1/D</p>	<p>055001</p>
<p>Art. 055002</p> 	<p>Vitone corto forato sinistro a dischi ceramici <i>Left short ceramic threaded disc</i></p> <p>ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES</i>: 4811/1A, 4808/S, 4808/1/S, 4808/SQ, 4808/1/SQ, 7811/A, 7808/S, 7808/1/S</p>	<p>055002</p>
<p>Art. 055134</p> 	<p>Vitone corto forato destro 3/4" a dischi ceramici <i>Right ceramic 3/4" valve with threaded fixation hole by ceramic disc</i></p> <p>ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES</i>: 4812/P, 4812/PQ, 0912/P</p>	<p>055134</p>
<p>Art. 654067</p> 	<p>Vitone per passo rapido FO <i>Valve for FO built-in rapid flow cock</i></p> <p>ARTICOLI DI RIFERIMENTO <i>REFERENCE ARTICLES</i>: 4840, 4840/1, 4840/Q, 4840/1Q, 7840, 7840/1</p>	<p>654067</p>

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO:

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preavviso. Sia nella linea che nelle parti metalliche dei nostri articoli, la nostra Ditta si riserva di apportare modifiche dove e quando lo ritenga opportuno. Le tonalità dei colori possono variare lievemente da una fornitura all'altra, per cui non si accettano reclami in merito.

PREZZI:

I prezzi del presente listino sono espressi in euro e IVA esclusa. Possono essere soggetti a variazioni e non sono impegnativi senza nostra conferma.

ORDINI:

Tutti gli ordini si intendono assunti a titolo di prenotazione e non impegnano la nostra Ditta alla consegna, anche parziale, di quanto ordinato. Inoltre si riserva di aumentare o diminuire i quantitativi a secondo degli imballi standard. Per eventuali ritorni di merce, anche se da noi autorizzati, verrà addebitato al Cliente il 20% dell'importo per materiale in finitura cromato, per spese d'ufficio e di magazzino. Non saranno più autorizzati ritorni di merce in altre finiture.

SPEDIZIONI:

Vengono sempre effettuate in porto assegnato salvo speciali accordi in contrario. La merce viaggia a tutto rischio e pericolo del committente, anche se venduta franco destino, e ci riteniamo sollevati da ogni responsabilità di ammanchi e avarie. Le spedizioni sono fatte con mezzi disponibili al momento e le indicazioni del Cliente hanno valore di semplice raccomandazione.

TERMINI DI CONSEGNA:

Sono soltanto approssimativi e non danno diritto al committente di annullare l'ordine o reclamare danni di qualsiasi natura per ritardi derivati da accidenti di fabbricazione o di forza maggiore.

GARANZIA:

La nostra responsabilità sulla qualità dei materiali si limita con l'accettare di ritorno, in porto franco, di eventuali pezzi che risultassero difettosi di fabbrica, senza perciò essere tenuti ad alcun indennizzo.

Non possiamo accettare alcuna responsabilità per difetti causati da manomissioni dei materiali da noi forniti.

RECLAMI:

Eventuali reclami sono validi solo se comunicati entro 8 giorni dal ricevimento della merce a mezzo lettera raccomandata.

PAGAMENTI:

Le condizioni sono quelle indicate nelle offerte e/o copie commissioni e sono impegnative. Trascorse le scadenze convenute, saranno conteggiati gli interessi di mora. Il ritardato pagamento ci autorizza a sospendere, senza alcun preavviso, le forniture in corso.

CONTESTAZIONI:

Per ogni controversia le parti eleggono il Foro giudiziario di Novara.

Tutti i pezzi dei rubinetti, dopo un lungo utilizzo nel tempo, possono essere soggetti a rotture. Per questo motivo la Bellosta Rubinetterie ha creduto di favorire la sua Clientela, diretta e indiretta, istituendo un "Servizio Ricambi" che garantisce l'utente per ogni particolare richiesta tecnica. I ricambi sono disponibili presso tutti i rivenditori Bellosta Rubinetterie.

PRODUCT CHARACTERISTICS:

All technical data and descriptions could be changed without priority notice. We are free to alter shape and metal parts of our products, if necessary. The tonality of colors should be a little bit different between a delivery and another one, and consequently we don't accept complaints at this matter.

PRICES:

The prices given in our price-list are indicated in euro and VAT not included. They could be subject to variations and are not engaging without confirmation.

ORDERS:

All orders be treated as bookings in advance and to not oblige us to deliver the goods ordered or part of them. Moreover we are free to increase or to reduce the ordered quantities according to standard packing dimensions. For eventual returns of goods, also if are by us authorized, we will debit 20% of the value for products with chrome finishing, for the cost submitting. We not allowed any returns of other colors materials.

CONSIGNEMENTS:

All consignments are always made postage paid, except when otherwise agreed. The goods are shipped at the purchaser's risk, even if they are sent to receiver's residence, and we decline any responsibility for demande or loss. All consignments are effected with a means of transport available and the buyer's instructions will be only regarded as a recommendation.

TERMS OF DELIVERY:

Are only approximate and not entitle the buyer to cancel the order or to claim for damages of any kind, which might be caused by delays due to unforeseen circumstances occurred during their manufacture or to other causes beyond control.

GUARANTEE:

As far the quality of the goods is concerned, we engage ourselves to replace all those items which would be returned to our domicile postage paid, if these prove to be faulty, but do not hold ourselves responsible for any idemnity the buyer might claim. Further, we cannot accept any claim arising from occasional tampering of the goods delivered by us.

CLAIMS:

Will be valid only if notified within 8 days from reception of goods, registered letter.

PAYEMENTS:

The terms of payment are clearly given in our offers and on all copies of the orders concerned. These must be strictly observed. After the expiration of the terms due, we are entitled to apply the intersts for delay. In addition, we reserve the right to hold up all supplies without any notice, if payement is delayed.

CONTROVERSIES:

All controversies related to the supply of our goods will be debated at the Novara law-courts.

All the taps parts, after a longer time of period, could be broken. For this reason Bellosta Rubinetterie has thin to favour its clients, directly or not, by making "Replacement Service" which guarantees the person for very particular technical requests. The replacement are available at all Bellosta Rubinetterie retailers.



rubinetti d'autore made in Italy

BELLOSTA CARLO & C. RUBINETTERIE Srl

Via S. Botticelli, 12/14 | 28024 Briga Novarese (No) Italia

Ingresso showroom: Via Roma, 21 Briga Novarese (No) Italia

T +39 0322 956 425 | 0322 912 330 | 0322 946 84

F +39 0322 955 368 | info@bellostarubinetterie.com

Export department: estero@bellostarubinetterie.com



Follow us on facebook, you tube, linked in, twitter, pinterest